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Q2 Producción
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Q3 Fitosanitario
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Q4 Con respecto al área de exposición del congreso  (stands)  por favor
seleccione las alternativas que más se ajustan a lo que quisiera ver en

un próximo congreso
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Q5 Por favor califique el sistema de preguntas y votaciones
utilizado como  innovación durante el Congreso.

Answered: 153 Skipped: 0
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Q6 Usando una escala de 1 al 5, donde 1 es malo y 5 es excelente,
¿Cómo calificaría el CENTRO DE CONFERENCIAS MONTICELLO
como lugar seleccionado para el Congreso Nacional de Semillas?
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Q7 ¿Cómo calificaría la accesibilidad del centro de eventos?
Answered: 153 Skipped: 0
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Q8 Calidad de la presentación audiovisual
Answered: 153 Skipped: 0
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Q9 ¿Considera suficiente los tiempos de duración de cafés y almuerzo?
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Q10 En el marco del próximo Congreso Nacional de Semillas, a
realizarse el día 20 de agosto del 2019, por favor indique de 1 a 3 temas

que le gustaría fueran abordados entre las exposiciones.
Answered: 121 Skipped: 32
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